



MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99
507 71, e-mail:nosek@miletin.cz

Č.j.980 /2020

Zpracoval : Nosek M. Dne : 18.9.2020

Věc : Od října ubývá z kasy i za svoz odpadu

Na rok 2020 se od obyvatele města Miletín vybírá poplatek za svoz odpadu ve výši 600,- Kč za osobu trvale hlášenou a rok. Chalupáři pak hradili 600,- Kč na objekt a rok. Oproti roku 2019, tak došlo u osob a rekračních objektů o navýšení o 70,- Kč. Ukázalo se, že ani to bohužel zdaleka nestačí. Vybrané peníze na svoz odpadu od občanů, stačí pouze ještě na měsíc září. Od října, tak bude muset město sáhnout do již tak napnutého rozpočtu a náklady za poslední tři měsíce hradit, což je cca 230 000,- Kč, nebo se přestane vyvážet komunální odpad. Proč k tomu dochází? Důvodů je několik. Jak jste již byli informováni, roste neustále cena za skládkovné (to není na rozhodnutí svozové firmy, ale na základě zákona), dále lidé prostě málo třídí (ano jsou lidé, kteří třídí, ale bohužel jsou tací, kteří se chovají sobecky nejen k přírodě, ale i k ostatním lidem a prakticky tak i k sobě) a další důvod je ten, že svozová společnost již přesně zváží přímo ve vozidle, kolik tun směšného odpadu bylo v Miletíně při svozu a těch tun je prostě hodně. Co s tím?

1) Zamyslet se nad jiným svozovým systémem, který bude spravedlivější k těm poctivým, to znamená k těm, **kterí skutečně třídí**, což by mohl být známkový systém (jako v Rohoznici), kdy si lidé sami zvolí, kolikrát do roka jim bude popelnice vyvezena, což je nutí třídít odpad .od něhož nás však zrazuje svozová společnost z důvodu, že lidé budou zakládat neoprávněné skládky. Nicméně jsme již zaslali žádost na vypracování nabídky této možnosti pro Miletín, podle nás by měla být shodná, jako pro obec Rohoznici.

2) Pokračovat v zavedeném systému, což však bude znamenat navýšit poplatek za osobu a rok minimálně na 900,- Kč, osobu a rok. (nesmí však dojít k navýšení skládkovného, ke kterému však dojde) a 900,- Kč osoba rok bude i tak málo.

Ať je to tak nebo tak, lidé si prostě musí uvědomit, že třídít se musí a to nejen s ohledem na životní prostředí, což je nejdůležitější, ale hlavně lidé slyší sami na sebe a na své peníze. **Nebudete třídít, budete platit ještě víc a víc. Od příštího svozu, nebudou vyvezeny popelnice, ve kterých se bude nacházet odpad, který lze třídít. Město (protože Vaše peníze již byly utraceny) odmítá platit za něco, za co můžeme dostat naopak zapláceno.**

Nosek Miroslav
starosta města Miletín